
Скарбниця педагогічних надбань

 Сучасні соціально-економічні та культурні тенденції розвитку українського суспільства
обумовлюють потребу в удосконаленні іншомовної компетенції – важливого фактору
ефективної участі майбутніх фахівців урізноманітних ситуаціях професійного
спілкування, необхідної умови конкурентоздатності випускників навчальних закладів на
безкомпромісному ринку праці.Уміння поєднати вивчення іноземної мови за професійним
спрямуванням з набуттям практичних навичок економічного аналізу продемонстрували
студенти 32 групи завдяки творчій співпраці викладача спецдисциплін Богдан Вікторії
Сергіївни і викладача англійської мови Грисюк Антоніни Олександрівни.   
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  Відкрите бінарне практичне заняття на тему «Вивчення та аналіз основних економічнихпоказників виробництва підприємств Полтавської області», яке відбулось 25 жовтня 2017року, поповнило скарбницю педагогічних надбань коледжу і стало відображеннямнеповторного творчого стилю педагогів. Студенти поринули у цікаву, захоплюючуатмосферу віртуальної подорожі до м. Полтави, де стали учасниками імпровізованоїобласної конференції «Агробізнес Полтавщини. Шлях до успіху», причому як в роліпредставників провідних аграрних підприємств нашого регіону, так і будучи іноземнимифахівцями, журналістами відомих телеканалів та перекладачами.  
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    Використання актуальної фінансово-економічної та статистичної інформації у поєднанніз необхідністю вдосконалення навичок монологічного, діалогічного мовлення таперекладу сприяло формуванню цілісної системи знань і вмінь студентів, розвитку їхпотенційних можливостей та креативних здібностей.  Заняття у формі ділової гривикладачі вміло скомпонували з використанням інтерактивних методів,інформаційно-комунікаційних технологій навчання і цілісної системи дієвихміждисциплінарнихзв’язків, маючи на меті дати можливість кожному студенту побачитирезультати своєї праці й пережити ситуацію успіху.  
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    Проведене бінарне заняття – це ще один вагомий крок на шляху до реалізаціїметодичного потенціалу педагогічного колективу, адже зусиллями викладачів булостворено передумови для формування творчої особистості випускника коледжу,здатного цілісно сприймати світ і активно діяти в соціальній та професійній сферах.  
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